

«Не исполнение меры уголовно-правового характера – судебного штрафа привело к назначению наказания в виде лишения свободы

27.05.2021 постановлением Верхнебуреинского районного суда в жителя поселка Чегдомын 26.09.1992 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, уголовное дело прекращено с освобождением от уголовной ответственности, и назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 000 рублей. Назначенный штраф подлежал выплате в течение одного месяца со дня вступления постановления в законную силу.

После вступления постановления суда в законную силу судом исполнительный документ направлен в службу судебных приставов-исполнителей по Верхнебуреинскому району, где в отношении обвиняемого возбуждено исполнительное производство. Однако по истечении установленного срока последний судебный штраф не уплатил без уважительных причин, в связи с чем отдел судебных приставов-исполнителей по Верхнебуреинскому району обратился с представлением в суд об отмене меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа и решения вопроса о привлечении обвиняемого к уголовной ответственности.

Верхнебуреинским районным судом представление ОСП по Верхнебуреинскому району удовлетворено, постановление суда о назначении судебного штрафа отменено, по уголовному делу назначено судебное заседание.

По итогам рассмотрения уголовного дела в обвиняемый осужден, ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы, условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Таким образом, не своевременная уплата судебного штрафа без уважительных причин привела к осуждению подсудимого и отбытию наказания по приговору суда сроком на 1 год 6 месяцев, условно.

Обвинение поддержано прокуратурой Верхнебуреинского района. Решения суда не вступило в законную силу.